责编:盖 威 创意:刘学萍 质检:尚青云

倾真情 献爱心

我市"慈善公益联合行动月"活动今启动

信阳消息(记者 黄 颖 见习记者 胡俊杰)近日,中共信阳市委办公室和 信阳市人民政府办公室联合下发通知, 要求全市各级党政机关、企事业单位 (含中央、省属驻信单位)、驻信部队、学 校、社会团体、外资企业、民营企业(含 市慈善总会各理事单位)、个体工商户 和有收入的居民群众积极开展 2018 年 "倾真情、献爱心,信阳市慈善公益联合 行动月"活动。

通知指出,为深入贯彻《中华人民 共和国慈善法》,推进全市脱贫攻坚和 全国文明城市创建工作,今年在全市 继续开展"倾真情、献爱心,信阳市慈 善公益联合行动月"活动。各级党政机关、企事业单位党员、干部要结合"两学一做"学习教育,带头参与"慈善与捐";驻信部队要把组织官兵参参"慈善一日捐";驻信部队要把组织官兵参与"慈善一日捐"作为服务第二故乡、商联要引导企业提升慈善意识,积极会团报社会的公益理念,积极会团报社会的公益理念,积极会团报社会的公益理念,积极会团排"慈善一日捐";各新闻媒体要及时清慈善一日捐";各新闻媒体要及市货成员,形成

支持慈善光荣、参与慈善高尚的良好 社会氛围。

通知指出,"慈善一日捐"活动所募集资金全部用于"扶贫济困、赈灾救孤、扶老助残、助学助医"等慈善项目资助,任何单位不得截留、挪用;对贪污、挪用、截留的依法依纪予以严惩,确保专款专用。同时慈善总会要健全完善社会团体专项审计、及时发布捐赠公告制度,规范慈善资金管理和使用,自觉接受社会各界监督,形成科学、透明、高效、规范的管理运行机制,提高善款运行的公开度和慈善组织的公信力。

据了解,"倾真情、献爱心,信阳市

慈善公益联合行动月"活动将于2018年9月1日至11月30日举行。所捐赠的善款及捐赠者详细名单按照《慈善法》进行公开,并在本单位公示。11月30日前,各部门各系统各单位和社会各界募集的善款要归口统一送交市慈善总会,或直接将捐款汇入市慈善总会



信阳皮革总厂

曾经的信阳皮革总厂,对于年轻一代的信阳人来说,几乎轻一代的信阳人来说,几乎没什么印象,只有部分老信阳及举总厂原来的厂址位于民权路,也就是现在位于民权路的柳堤春晓商住小区的那一片区域。

67岁的程阿姨退休前在民 权办事处工作,提到信阳皮革 总厂,她说自己有印象,但是是 只能说个大概:"厂里主要就是 生产皮革,从市场上收购猪皮、 牛皮,然后回来加工,然后把皮 革销售出去,厂里不生产其他 下游产品。"

如今这里是商住小区,沿 街是整齐划一的门面,各种 各样的商铺,一派生意兴隆 的模样。



信阳皮革总厂(1986年)



民权路原皮革总厂区域(2018年8月)

区,干干净净、整整齐齐,毫无 疑问这就是社会的发展进步。" 程阿姨颇有感触。

城市会随着时代的发展而不断变化,而时间如一把"整形手术刀",随着它的流逝,城市变得越来越好。镜头下定格的某几个瞬间,记录了一座城市的繁华与内涵,也定格了一座

城市的魅力与文明,更让我们 见识了城市的蓬勃成长。

老照片提供:

平桥区摄影家协会主席

本全 新照片拍摄:

本报记者 韩 蕾 文字整理: 本报记者 程 云



你好! 新学期



昨日上午,我市中小学迎来开学季,全市中小学生根据规定时间纷纷前往学校报到。开学第一天,孩子们准备好了新的文具,并在老师的带领和引导下,领取新课本,告别多彩暑假,以全新的姿态迎接新学期的到来。本报记者 李亚云 摄

护航开学季

我市校园食品安全保卫战打响

信阳消息(记者 马依钒)昨日上午,我市中小学迎来开学报到,校园周边食品安全引人关注。昨日,记者从市食品药品监督管理局获悉,为进一步加强校园周边食品安全监管,已对校园及周边"五毛食品"开展专项整治。

当日上午,记者在市区几所学校看到,新生报 到热火朝天。随着新学期开始,学生陆续返校,校 园周边的食品销售也由淡转旺。十三小附近一家 商店老板向记者介绍,开学在即,一周之前,店里 就开始补货,新到不少畅销的小零食。

据了解,为护航开学季,8月22日至8月25日,市食品药品监督管理局联合公安等部门,组成专项检查小组,联合第三方检测机构,对市区校园及周边"五毛食品"经营户开展全面排查。除校园周边食品经营户外,还重点排查了申泰副食批发市场及荣基广场等小食品批发市场,从源头上杜绝校园食品安全隐患。

记者从市食品药品监督管理局食品流通科获悉,此次专项整治共排查校园周边食品经营户30余家,批发市场批发商20余户,下发责令改正通知书10份。监督抽检"五毛食品"9个批次,查扣不合格调味面制品(辣条)、豆制品、膨化食品、糖果、饮料等近230公斤,发现经营过期"五毛食品"批发部2家,经营来源不明、标签标识不规范的"五毛食品"商户3家,经营未经许可或备案生产的"五毛食品"商户2家。经调查取证后,将依法对其进行相应处理。